
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΓΑΛΑΖΙA ΣΗΜΑΙA» 

Ανακοινώνονται οι βραβευμένες με «Γαλάζια Σημαία»  

ακτές, μαρίνες και τουριστικά σκάφη για το 2023   

 

Οι ακτές, μαρίνες και τα τουριστικά σκάφη που θα λάβουν την ύψιστη διάκριση 
«Γαλάζια Σημαία» θα ανακοινωθούν την Τετάρτη 10 Μαΐου, στο Ξενοδοχείο Pilot 
Beach Resort & Spa στην Γεωργιούπολη Αποκορώνου Χανίων. Την ετήσια 
εκδήλωση για την αναγγελία των βραβεύσεων για το 2023 διοργανώνει η 
Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ), ο εθνικός χειριστής του 
Προγράμματος «Γαλάζια Σημαία», σε συνεργασία με τον Δήμο Αποκορώνου 
στην Κρήτη. 

 

Η «Γαλάζια Σημαία» είναι το πλέον αναγνωρίσιμο και αξιόπιστο οικολογικό 
σύμβολο ποιότητας στον κόσμο και απονέμεται σε ακτές, μαρίνες και  
τουριστικά σκάφη που πληρούν τις αυστηρές προϋποθέσεις βράβευσης, οι 
οποίες αφορούν την καθαριότητα, την οργάνωση, την πληροφόρηση, την 
ασφάλεια των λουόμενων και των επισκεπτών, την προστασία του φυσικού 
πλούτου της ακτής και του παράκτιου χώρου και την περιβαλλοντική 
ευαισθητοποίηση.  

 

Στόχος του Προγράμματος είναι η συνετή αειφορική διαχείριση του παράκτιου 
χώρου, τόσο στα βραβευμένα σημεία όσο και γύρω από αυτά, και η βελτίωση 
της οικολογικής συνείδησης επισκεπτών, προσωπικού και τοπικής κοινωνίας 
μέσα από την περιβαλλοντική εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση. 

Η βράβευση με τη "Γαλάζια Σημαία» αποτελεί μια ύψιστη διάκριση για τις ακτές, 
τις μαρίνες και τα τουριστικά σκάφη, και συμβάλλει καθοριστικά στην 
αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος και στην προβολή της χώρας μας. Η 
καθαρότητα των νερών, η οργάνωση, η ασφάλεια και η ποιότητα υπηρεσιών 
σε συνδυασμό με την προστασία του περιβάλλοντος και τις βιώσιμες πρακτικές 



 

αποτελούν πόλο έλξης ευαισθητοποιημένων τουριστών και δίνουν ένα ισχυρό 
κίνητρο για τον επισκέπτη στην επιλογή του προορισμού των διακοπών του. 

Πριν από την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων θα πραγματοποιηθούν 
βιωματικά εργαστήρια για τους μαθητές των σχολείων του Δήμου 
Αποκορώνου Χανίων με θέμα «Γαλάζια Σημαία-καθαρές και ασφαλείς ακτές» 
και θα ακολουθήσει επίδειξη ναυαγοσωστικής στην παραλία μπροστά από το 
ξενοδοχείο.  

 

Το 2022 η Ελλάδα βρέθηκε και πάλι στη δεύτερη θέση μεταξύ των 49 χωρών 
παγκοσμίως, με 581 βραβευμένες ακτές, 15 μαρίνες και 6 τουριστικά σκάφη. 
Στην Περιφέρεια της Κρήτης απονεμήθηκαν συνολικά 129 σημαίες.  Αναμένουμε 
με ενδιαφέρον τα αναλυτικά φετινά αποτελέσματα! 

 

Περισσότερες πληροφορίες για το Πρόγραμμα: 

Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ) 

Δαρεία-Νεφέλη Βουρδουμπά, Υπεύθυνη Συντονισμού Προγράμματος “Γαλάζια 
Σημαία” 

Τηλ: 210 3255341, 210 3314563, 210 3224944 | E-mail: blueflag@eepf.gr  

 

Ιδρυτής και Διεθνής Συντονιστής του Προγράμματος είναι το Ίδρυμα για την Περιβαλλοντική 
Εκπαίδευση (Foundation for Environmental Education - FEE), που εδρεύει στη Δανία, με μέλη 73 
χώρες από όλες τις ηπείρους. Εκπροσωπείται στην Ελλάδα από την Ελληνική Εταιρία 
Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ), την παλαιότερη περιβαλλοντική οργάνωση εθνικής εμβέλειας 
της χώρας (1951). 

 

 

https://www.eepf.gr/el/

